

EU HÍRLEVÉL

2024. november

Budapesten ülésezett az Európai Politikai Közösség



November 7-én Budapest adott otthont az Európai Politikai Közösség csúcstalálkozásának, ahol 47 európai ország vezetője – köztük Volodimir Zelenskij ukrán elnök és Emmanuel Macron francia államfő – tanácskozott az aktuális kihívásokról. Orbán Viktor miniszterelnök hangsúlyozta a migrációs politika reformjának szükségességét és felhívta a figyelmet arra, hogy Európának egyre inkább önállóan kell gondoskodnia biztonságáról, különösen az amerikai elnökválasztás után. A találkozó formális döntéseket nem hozott, de a jövőbeni együttműködések és politikai irányvonalak alapját képezheti. Az Európai Politikai Közösség (EPK) létrehozására Emmanuel Macron francia elnök tett javaslatot az Európai Unió Tanácsának 2022. évi francia soros elnöksége alatt. [Tovább >>>](#)

A magyar elnökség programját ismertette Orbán Viktor az Európai Parlamentben



Roberta Metsola, az Európai Parlament elnöke nyitóbeszédében megjegyezte, hogy a magyar elnökség egy olyan időszakban kapott szerepet, amikor az EU „jelentős lépéseket tesz előre”, többek között „Ukrajna támogatása, az európai versenyképesség megerősítése és egy stabilabb, biztonságosabb Európa építése” felé. Emlékeztetett arra, hogy a Parlament a demokrácia háza, „ahol a jogállamiság és a szólásszabadság szent és sérthetetlen”, és ahol „lehet, hogy nem mindig értünk egyet, de mindig teret adunk a nézetek tiszteletteljes megosztásának” „Az Európai Uniónak változtatnia kell,” – mondta Orbán Viktor miniszterelnök, hozzátéve, hogy a magyar elnökség a változás hangja és katalizátora kíván lenni. [Tovább >>>](#)

Jöhet az EU-s digitális útlevél és személyi



Az EU külső határainak átlépésekor szisztematikusan ellenőrzik az uniós és a nem uniós polgárokat is. Ezeket a határokat csak 2023-ban közel 600 milliószor lépték át. Az EU-ban amúgy évente mintegy 13 milliárdan utaznak – autóval, repülőn, vonaton (akár éjszaka is), autóbusszal vagy kompon –, és ez a szám 2030-ra várhatóan eléri a 15 milliárdot, 2050-re pedig akár a 20 milliárdot. Ezekre az utasokra mind vonatkoznak az utasok jogairól szóló uniós rendeletek. A határellenőrzés felgyorsítása és a zökkenőmentesebb, biztonságosabb utazás érdekében a Bizottság most javaslatot tett az útlevél és személyazonosító igazolványok digitalizálására – mindenki számára, aki a schengeni térségbe belép vagy onnan kilép. A javaslat két konkrét elemet tartalmaz: egy közös keretet a digitális utazási igazolványok használatára, illetve egy új, EU Digital Travel elnevezésű alkalmazást, amelynek segítségével az utazók létrehozhatják és tárolhatják digitális úti okmányukat. [Tovább >>>](#)

Europe Direct Somogy Tájékoztató Központ

Somogyi Kereskedelmi és Iparkamara (SKIK)
7400 Kaposvár, Anna u. 6.
Tel.: +36 82 501 035

Web: <https://www.skik.hu/europe-direct-286>

E-mail: somogy@europedirect.hu

Facebook:

facebook.com/EDSomogy

A hétvégén véget ér Európában a nyári időszámítás.



Európa több országában vasárnap egy órával korábban eltolják az órákat, ezzel véget ér a nyári időszámítás. Ez a szezonális időeltolódás évente kétszer történik, tavasszal átvált a nyári időszámításra (DST), amikor az órák egy órával előre mozdulnak, és ősszel visszatér a normál időre. Bár az óraátállítás évek óta szabványos gyakorlat, és általánosan elterjedt Európa és az Egyesült Államok nagy részében, valamint Kanada, Ausztrália és Latin-Amerika egyes részein, egészségügyi szakértők arra figyelmeztetnek, hogy káros lehet az emberek jólétére. A szakértők arra figyelmeztetnek, hogy az időváltás károsíthatja az egészségünket. [Tovább >>>](#)

REGIOSTARS-díjat kapott egy magyar projekt



Október 9-én került sor a 2024-es REGIOSTARS-díjak átadására Brüsszelben, a Régiók és Városok 22. Európai Hetének keretében. Az esemény házigazdája a kohézióért és a reformokért felelős európai biztos, Elisa Ferreira és a Régiók Bizottságának elnöke, Vasco Alves Cordeiro voltak. [Tovább >>>](#)